

**આશાબેન પટેલે ધાનેરા પાલિકા પ્રમુખનો ચાર્જ સંભાળતા લોકોમાં આનંદની લાગણી**

**સાબરકાંઠા, બનાસકાંઠા, મહેસાણા, પાટણ, પાલનપુર, અરવલ્લી**

**ધાનેરાના રમુણા ગામે ૨૮ દિવસથી દૂધ ડેરી બંધ રહેતા ગ્રામજનો મુશ્કેલીમાં**

ધાનેરા, તા. ૧  
ધાનેરાના રમુણા ગામે દૂધ મંડળીમાં દૂધ ભરાવવા બાબતે ઝઘડો થતાં એક મહીનો થવા છતાં ડેરી બંધ રહેતા ૨૫૦ જેટલા શ્રાહકોને રોજનું ૧૨૦૦૦ લીટર દૂધ ઘરે રાખવાના દિવસો આવ્યા છે અને કેટલાક લોકો જે દૂધના પગાર ઉપર નિર્ભર હતા તેમને તો ખાવાના અને પશુઓને ખવડાવવાના પણ ફાકા પડી ગયા છે. આ બાબતે બનાસડેરીના ચેરમેનને પણ વારંવાર

રજૂઆતો કરવા છતાં આ ડેરી ચાલુ કરવામાં ન આવતા લોકોમાં ભારે આકોશ જોવા મળી રહ્યો છે. ધાનેરાના રમુણા ગામે રહેતા લોકોનો મુખ્ય વ્યવસાય ખેતી અને પશુપાલન છે અને આ વખતે વરસાદી પુર આવતાં ખેતીનો સંપૂર્ણ પાક નિષ્ફળ જવા પામ્યો છે જેથી ખેડૂતોના હાલ બેહાલ બન્યા છે. ત્યારે લોકોને દૂધ ભરાવીને પણ પોતાનું ગુજરાન ચલાવવાના દિવસો આવ્યા છે ત્યારે રમુણા ગામની દૂધ ડેરી પણ તે જ દિવસથી બંધ રાખવામાં આવતા ખેડૂતોની હાલત કફોડી બની જવા પામી છે. રમુણા ગામે દૂધ ડેરીમાં ૨૫૦ દૂધ શ્રાહકો દૂધ ભરાવતા હતા અને રોજનું ૧૨૦૦૦ લીટર દૂધ ડેરીમાં આવતું હતું. પરંતુ આ ડેરીમાં નજીવી બાબતે ઝઘડો થતાં ૨૭ જુલાઈથી દૂધ ડેરી બંધ રહેતા પશુપાલકોને આ ૧૨૦૦૦ લીટર દૂધ ઘરે રાખવું પડી રહ્યું છે અને કેટલાક લોકોના ઘર પણ આ દૂધ ઉપર ચાલતા હતા તેવા

લોકોને ખાવાના અને પશુઓને ખવડાવવાના ફાકા થઈ જવા પામ્યા છે. આ અંગે ગ્રામજન એવા સજાભાઈ પટેલે જણાવેલ કે ગામમાં દૂધ ડેરી ૨૭ જુલાઈથી બંધ છે અને જેના કારણે લોકોને ભારે હાડમારી વેઠવી પડે છે. જે લોકો પાસે વાહનો છે તે લોકો તો ધાનેરા જઈને પોતાના દૂધનું વેચાણ કરી આવે છે પરંતુ જે લોકો પાસે વાહન નથી અને જેનો ઘર વ્યવહાર જ દૂધ ઉપર હતો તેવા લોકોની હાલત ખરાબ છે. આ બાબતે અમા રમુણા કેન્દ્રીય ગૃહ પ્રધાન હરીભાઈ ચૌધરી આવ્યા ત્યારે પણ રજૂઆતો કરી હતી પરંતુ આજદિન સુધી કોઈ પરીણામ આવ્યું નથી. એક તરફ કુદરતે હેરાન કર્યા ત્યારે બીજી તરફ દૂધ ડેરીના મંત્રી હેરાન કરી રહ્યા છે. આ અંગે રમુણા દૂધ ડેરીના મંત્રી ચેલાભાઈ પટેલ સાથે ટેલીફોનિક વાતચીતમાં જણાવેલ કે દૂધ ડેરીમાં ઝઘડા થવાના કારણે ડેરી બંધ કરાઈ છે અને આ બાબતેની ફરીયાદ પણ ધાનેરા પોલીસ મથકે નોંધાયેલ છે. જો ડેરી ચાલુ કરીએ તો પણ લોકો મોટો ઝઘડો કરે તેમ છે. ડેરી ચાલુ ન કરવા પાછળ જે મોટું રહસ્ય છે તે રમુણા ડેરી મંત્રી દ્વારા ચાલુ ન કરવા પાછળ પણ મોટું રહસ્ય હોવાનું જણવા મળી રહ્યું છે. આ ડેરીમાં નાણાંનો મામલો બહાર આવે તેવી શક્યતાઓ પણ જોવા મળી રહી છે. હવે બનાસડેરીના ચેરમેન આ ડેરી ક્યારે ચાલુ કરાવે છે તેના ઉપર સમગ્ર ગ્રામજનોની નજર છે.

**ગઢડા શામળાજીમાં જન્માષ્ટમીનો મેળો**

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧  
ખેડબ્રહ્માના રાધાકૃષ્ણ મંદિર-સ્વામીનારાયણ મંદિર તથા ગઢડાના શામળાજી મંદિરમાં ૫ સાટે.ના રોજ કૃષ્ણ જન્મોત્સવની ઉજવણી કરાશે અને તે માટેની તૈયારીઓ પુરજોશમાં ચાલી રહી છે. ગઢડા શામળાજીમાં જન્માષ્ટમી નિમિત્તે મેળો ભરાશે. આ પ્રસંગે મંદિરોને આસોપાલવ, ફૂલહાર તથા લાઈટીંગથી શણગારાશે. ભગવાનની મહા પૂજા, અભિષેક તથા આરતીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. રાધાકૃષ્ણ મંદિરમાં ભગવાનની મહાપૂજાના યજમાન તરીકે પટેલ નાથીબેન નરેશભાઈ તથા પૂજા આરોહણના યજમાન તરીકે પટેલ કનુભાઈ ડાહ્યાભાઈ ધર્મલાભ લેશે. કૃષ્ણ જન્મોત્સવ પ્રસંગે ભજન સત્સંગ, ડાયરાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રસંગે ભગવાનને પ્રિય પંજરીનો પ્રસાદ ભાવિક ભક્તોને વહેંચવામાં આવશે. ગઢડા શામળાજી ટ્રસ્ટ પૃથ્વી યુવક મંડળ ગણેશ યુવક મંડળ તથા દૂધલી યુવક મંડળ દ્વારા રાસ ગરબા તથા મટકીકોડ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. જન્માષ્ટમી નિમિત્તે યોજાતા મેળામાં હજારો લોકો મેળો માળવા તથા શામળીયા ભગવાનના દર્શનાર્થે ઉમટી પડશે. એજ રીતે ખેડબ્રહ્માના સ્વામી નારાયણ મંદિરમાં પણ કૃષ્ણ જન્મોત્સવ ઉજવવામાં આવશે. (રમેશ વૈષ્ણવ, ખેડબ્રહ્મા)



**મોડાસાના સાંઈ મંદિરે ત્રીજા શ્રાવણીયા સોમવારે ચોકલેટના હિંડોળા**  
અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરના માલપુર રોડ પર આવેલા સાંઈ મંદિરમાં શ્રાવણ માસના પ્રત્યેક સોમવારે હિંડોળાનું આયોજન કરવામાં આવે છે. શ્રાવણના પ્રથમ અને બિજા સોમવારે અનુક્રમે ફૂલોના અને શાકભાજીના હિંડોળા કર્યા હતા. ત્રીજો સોમવારે ૩૧-૮-૨૦૧૫ના રોજ ચોકલેટના હિંડોળા ભરવામાં આવ્યા હતા. જેનો મોડાસાની ધર્મપ્રેમી ભક્તોએ દર્શનનો લાભ લીધો હતો. સાંઈભક્ત મુકેશભાઈના જણાવ્યા અનુસાર આગામી સોમવાર શ્રાવણ માસનો અંતિમ સોમવાર હોવાથી દર વર્ષની જેમ ચાલુ વર્ષે કેલાશ પર્વત પર બિરાજમાન બાબા અમરનાથના આબેહૂબ અમરનાથ ભગવાનના બરફનું શિવલીંગ બનાવવામાં આવશે તેમજ અન્ય પ્રદર્શનનો કાર્યક્રમ રાખેલ છે. તો મોડાસાની ધર્મપ્રેમી જનતાને દર્શન કરવા આમંત્રણ છે. (તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

**જાજકંપાની સીમમાંથી કતલખાને લઈ જવાતા ૭ ગાય-વાછરડા બચાવાયા : બે આરોપીની ધરપકડ**

મોડાસા, તા. ૧  
અરવલ્લી જિલ્લાના મેઘરજ તાલુકાના ઈસરી પોલીસે ભાતમીના આધારે જાજકંપા રોડ પર પોલીસે વોચ ગોઠવતા રાજસ્થાન તરફથી આવી રહેલ પીકઅપ ડાલાની તલાસી લેતા ડાલામાં ભરીને કતલખાને લઈ જવાતા ૭ ગાય વાછરડાને બચાવી લઈ બે આરોપીઓને ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

મેઘરજ તાલુકાના ઈસરી પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ જવાનો નાઈટ પેટ્રોલીંગ કરી રહ્યા હતા ત્યારે ભાતમીના આધારે જાજકંપા નજીક રાજસ્થાન તરફથી આવતા વાહનોનું સઘન ચેકિંગ હાથ ધરતાં રાજસ્થાન તરફથી આવી રહેલું પીકઅપ ડાલુ (ગાડી નં. જીજે-૫એવી-૧૫૦૮) પૂરઝડપે ગફલતભરી રીતે હંકારી રહ્યા હતા ત્યારે અટકાવી તલાસી લેતા તેમાંથી ગેરકાયદેસર કતલખાને ધાનેરાની નેનાવા ચેકપોસ્ટ પરથી દારુ ભરેલી કાર સાથે બે ઈસમો ઝડપાયા



લાખમળી કુલ ૪લાખ ૧૫ હજારનો મુદામાલ જપ્ત કરી ગુજરાત રાજ્યમાંથી ગેરકાયદેસર વગર પાસ પરમીટના પશુઓ ઘુસાડવાના (રહે. મેરીયાવાડા, તા. મેઘરજ) મદદગારી કરવાના ગુન્હામાં ઝડપી પાડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા હતા. (તસવીર : મુકેશ ડામોર, ઈસરી)

**બનાસકાંઠામાં ઈન્ટરનેટ સેવા શરૂ**

પાલનપુર, તા. ૧  
ગુજરાતમાં પાટીદાર સમાજના અનામત આંદોલનના કારણે સમગ્ર રાજ્યમાં થયેલા તોફાનો સંદર્ભે અફવાઓ ન ફેલાય તે હેતુથી જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટશ્રીના જાહેરનામાથી તા. ૨૬-૮-૨૦૧૫ થી ફોજદારી કાર્યરિતિ અનિયમ-૧૯૭૩ની કલમ-૧૪૪ અન્વયે સમગ્ર જિલ્લામાં વોટસએપ, ટ્વીટર, ફેસબુક જેવી તમામ પ્રકારની ઈન્ટરનેટ સેવાઓ ઉપર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો હતો. પરંતુ હાલની પરિસ્થિતિ ધ્યાને લઈ બનાસકાંઠા જિલ્લામાંથી ઉપર મુજબનો તમામ પ્રકારનો પ્રતિબંધ હટાવી લેવા જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટશ્રી દિલીપ રાણા દ્વારા હુકમ કરવામાં આવ્યો છે.

**આશાબેન પટેલે ધાનેરા પાલિકા પ્રમુખનો ચાર્જ સંભાળતા પ્રજામાં આનંદની લાગણી**

ધાનેરા, તા. ૧  
ધાનેરા નગરપાલિકામાં એક જ વર્ષમાં ચાર ચાર પ્રમુખો બદલાતાં ધાનેરાનો વિકાસ ઝુંધાઈ જવા પામ્યો હતો અને જ્યાં દેખો ત્યાં ગંદકી અને

- પાંચ પ્રમુખો બદલાયા છે. બળવંતજી રાવ સામે અવિશ્વાસ પસાર થતાં પિનાબેન પટેલ પ્રમુખ બન્યા હતા અને કરી પ્રમુખની ચૂંટણી થતાં નરસિંહજી રાજપુત પ્રમુખ તરીકે



તુટેલા રસ્તાઓ લોકો ત્રાહીમામ પોકારી ગયા હતા. પરંતુ હવે આશાબેન પટેલે પ્રમુખનો ચાર્જ સંભાળતાં લોકોને હવે ધાનેરાનો વિકાસ થશે તેવી આશા બંધાઈ છે. નગરપાલિકામાં એક વર્ષમાં અવિશ્વાસની દરખાસ્ત પછી ધાનેરામાં વિકાસ ઝુંધાયો હતો અને રાજકીય કાવાદાવા શરૂ થતાં લોકોને ભારે મુશ્કેલી ભોગવવાનો વારો આવ્યો હતો. છેલ્લા એક વર્ષમાં પાંચ

ધાનેરા, તા. ૧  
ધાનેરાના નેનાવા ગામ પાસેની ચેકપોસ્ટ પર વાહન ચેકિંગ દરમિયાન રાજસ્થાન તરફથી આવતી માટુરી ગાડીની તપાસ કરતાં તેમાંથી બીયરની ૨૪૦ બોટલો મળી આવતાં ગાડીમાં બેઠેલા બન્ને ઈસમોને જેલના હવાલે કર્યા હતા. રાજસ્થાન સરહદે આવેલ ચેકપોસ્ટો ઉપર સઘન વાહન ચેકિંગ રાખવામાં આવેલ છે. મંગળવારે વહેલી સવારે ધાનેરા પી.આઈ. એસ. ડી. પટેલ તથા નેનાવા ચેકપોસ્ટના જમાદાર ભગવાનપુરી અને ક્રોસ્ટેબલ પ્રકાશભાઈ સાથે વાહન ચેકિંગ દરમિયાન રાજસ્થાન તરફથી આવતી માટુરી ૮૦૦ ગાડી નં. જીજે-૧-એચ-એફ-૯૭૩૯ વાળાને ઉભો રાખી તપાસ હાથ ધરતાં તેમાંથી બીયરની બોટલો દેખાતા ગાડી સાઈડમાં કરાવી બન્ને ઈસમોને પકડી લીધા હતા અને તપાસ દરમિયાન તેમાંથી બીયરની ૧૦ પેટીમાં ૨૪૦ નંગ બીયર ટીન મળી આવ્યા હતા અને તેમને ધાનેરા પોલીસ મથકે લાવી ધાનેરા પોલીસ મથકે (૧) કાનુરામ વિરમારામ જાટ (રહે. ડાબલી, તા. સાયલા, જિ. ઝાલોર તથા (૨) અશોક બુધારામ જાટ (રહે. ચાંચવા, તા. સાયલા, જિ. જાલોર) વાળા સામે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

**ડુધરવાડાના યુવાને ૫૦૦૦થી વધુ સાપ પકડી જંગલમાં સલામત છોડ્યા**

મોડાસા, તા. ૧  
અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા તાલુકાના ડુધરવાડા ગામના ૧૩ વર્ષની ઉંમરે જ કુતુહલવશ થઈને ધો.૫માં અભ્યાસ કરતો હતો ત્યારે ઘરની બાજુમાં નિકળેલા સાપને હાથથી પકડી લીધો હતો. ત્યારથી આ યુવાનના મનમાંથી સર્પ પ્રત્યેનો ભય દૂર થઈ ગયો હતો. ખેતરોમાં અને રહેણાંક વિસ્તારોમાં નીકળતા સાપ પકડવાનો શોખ જીવદયામાં પરીવર્તીત થઈ ગયો હતો. યુવાને અત્યાર સુધી ૫ હજારથી વધુ સાપ પકડીને જંગલમાં સલામત રીતે છોડી મુક્યા છે. હિન્દુ-સમાજમાં ફેણધારી સાપને આસ્થા સાથે જોડી ભગવાન તરીકે પૂજવામાં આવે છે. શ્રાવણ માસમાં નાગપંચમીના દિવસે હિન્દુ લોકો દ્વારા નાગદેવતાની પૂજા અર્ચના કરવાની સાથે ખેતરમાં અને રહેણાંક વિસ્તારોમાં નાગદેવતાને દૂધ પીવડાવવા કટોરીમાં મુકી દેવામાં આવે છે. કેટલાક લોકો સાપના દંશના ઝેરથી નહિ પણ ડંશની ગભરામણથી મૃત્યુ પામે છે. ત્યારે ડુધરવાડા ગામના

ઉંમરથી મોડાસા પંથકમાં અને આઈટીઆઈ અમદાવાદ અભ્યાસ દરમિયાન ૫ હજારથી વધુ સાપને પકડ્યા છે. આમ સાપ અને ખેડૂતો, જયેશભાઈ હર્ષદરાય ભટ્ટ (ઉ.વ. ૩૬)ના જણાવ્યા અનુસાર મોડાસા પંથક અને ડુધરવાડા ગામના સીમાડા કે લોકોના ઘરોમાં સાપ દેખાય કે તરત જ તેમને બોલાવી લેવામાં આવે છે. જયેશભાઈ સાપને પકડીને જંગલમાં છોડી આવે છે. ૧૩ વર્ષની નાની પ્રજાજનોની જીવની સલામતી રાખવાનું અનોખું સેવા કાર્ય કરવામાં આવતા બ્રહ્મસમાજના યુવાનને લોકો



**અણિયોડની યુવતીને સાસરીયાઓએ દહેજ મામલે કાઠી મુકતા આઠ વિરૂધ્ધ ફરિયાદ**

હિંમતનગર, તા. ૧  
તલોદ તાલુકાના અણિયોડ ગામની એક યુવતીને તેણીના સાસરીયાઓએ દહેજ મામલે શારીરિક અને માનસિક ત્રાસ આપી કાઠી મુકતા આ યુવતીએ મંગળવારે આઠ સાસરીયા વિરૂધ્ધ તલોદ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. આ અંગેની વિગત એવી છે કે અણિયોડ ગામના જયંતિલાલ નાથાલાલ પટેલની પુત્રી એકતાના રજીસ્ટર લગન ધીરૂભાઈ મણીભાઈ પટેલના સુરતમાં રહેતા ભાણીયા અજીતભાઈ સાથે કરાયા હતા. ત્યારબાદ એકતાને વિદેશ મોકલવા માટે પાસપોર્ટના બહાને તેના સાસરા

કનુભાઈ પટેલે પિયરમાંથી રૂ.૫ લાખ ધંધ માટે લાવવા સાસુ, નણંદ, સસરા અને નણદોઈ સહિત આઠ જણાએ દબાણ કર્યું હતું. ઓછામાં પુરૂ એકતાના ૧૦ તોલા દાગીના પણ સાસરીયાઓએ વેચી દીધા હતા તથા શારીરિકમાનસિક ત્રાસ આપી છુટાડા લેવા માટે મારઝૂડ કરવામાં આવતી હતી. જેથી એકતાબેને પિતાના ઘરે આવી પતિ, સસરા, સાસુ મંજુલાબેન, નણંદ અર્ચનાબેન, તૃજિબેન, નણદોઈ હિતેષકુમાર, બાપડ રહેતા ધીરૂભાઈ પટેલ, તેમના પતિ નીરૂબેન પટેલ વિરૂધ્ધ મંગળવારે તલોદ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

**ઘાસ માટે મરતી ગાયોને બચાવશે કોણ... ? ગોવાળોએ સરકારની સાથે - સાથે ધર્મપ્રેમી જનતાને પણ અપીલ કરી**

ધાનેરા, તા. ૧  
હિન્દુ ધર્મમાં ગાયને માતાનો દરજ્જો આપવામાં આવ્યો છે અને આપણી માતા કહેવાતી હજારો ગાયો આજે ઘાસ માટે મોતને ભેટી રહી છે ત્યારે આ સરકાર આ વાત માટે આંખ આડા કાન કરી રહી છે ત્યારે મરતી ગાયોને બચાવવા માટે ગોવાળોએ સરકારની સાથે - સાથે ધર્મપ્રેમી જનતાને પણ અપીલ કરી રહ્યા છે. વાત છે બનાસકાંઠા જિલ્લામાં આવેલા ડીસા તાલુકાના ટેટોડા ગોશાળાની કે જ્યાં થોડા દિવસ અગાઉ આ ગોશાળામાં પૂરનું પાણી ઘુસી જતા પાણી હજારો ગાયોની સાથે - સાથે

માટે વલખા મારી રહી છે. આ ઘનટાની જાણ તંત્રને થતાં તંત્ર સગવડ ન કરતા લોકોનો રોષ તંત્ર સામે ભભૂકી ઉઠ્યો છે. બનાસકાંઠા જિલ્લાના સામાન્ય ખેડૂતો ગાયોને ઘાસ માટે પોતાની યથાશક્તિ પ્રમાણે દાન કરી રહ્યા છે પણ ગાયોને પૂરતું ઘાસ નથી મળતું ત્યારે ગોશાળાના ગોવાળો દ્વારા તંત્રને વારંવાર રજૂઆત કરવામાં આવે છે કે અમને ઘાસ આપો અમારી ગાયો મરી રહી છે તો પણ નધરોળ તંત્ર આ લોકોની વાત સાંભળવા તૈયાર નથી ત્યારે હવે આ ગોવાળો લોકોને અપીલ કરી રહ્યા છે કે તેમણે યથાશક્તિ પ્રમાણે ઘાસનું દાન કરી મરતી ગાયોને બચાવો.

